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I Question 22 Théoreme utilisé :
Expression de Yg :

Expression de X4 : Expression de Yj :

I Question 23 Sollicitations dans le crochet (mettre une croix si le type de sollicitation existe) :

Sollicitation | Trongon [0 d.] | Trongon [de L] |
Traction
Cisaillement
Torsion
Flexion

I Question 24 Moment fléchissant sur x € [0 d¢] : Mg, 1(x) =
Moment fléchissant sur x € [d. L] @ Mrzo(x) =
Abscisse de moment maximal : x =

Moment fléchissant maximal : M¢; max =

I Question 25 Moment quadratique : /4, =

Contrainte normale maximale : 0 =

I Question 26 Expression de h. : he =

Application numérique : he =

Tournez la page S.V.P.
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

I Question 27 Condition de roulement sans glissement :

Expression de 87" : 67" =

I Question 28 Nombre de tours de (S77) en position haute : Ns=

Satisfaction de I'exigence 3.1.2 :

tr

I Question 29 Tracé des efforts normaux et tangentiels :

Yo

Bilan :

Cas C3>0

Cas C3<0

€13 = +1

€13 = -1

I Question 30 Relation entre T3 et Ni3 -
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I Question 31

Théoreme :

Projection :

Expression de T13 : T13 =

I Question 32

Cas le plus défavorable : OC:3>0 OC3<0
Justification :

Phase(s) ou le risque de glissement est le plus présent :

I Question 33 Expressionde J; 1 S = Application numérique : J; =
I Question 34 [solement : Théoreme :

Projection :

Expression de T{5% : T{3% = Expression de F, : F, =

I Question 35

Choix d'un ressort et de la précharge associée :

Référence | Convient | pen mm

C.493.380.1270.A
C.480.500.1600.A
C.492.580.1400.AP

Ressort le plus adapté :
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